



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Забайкальском крае бывший начальник таможенного поста признана виновной в получении взяток

Собранные следственными органами Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику Читинского таможенного поста Читинской таможни Жанне Баженовой. Она признана виновной в совершении преступления предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за совершение незаконных действий (бездействие) в интересах дающего в значительном размере).

Следствием и судом установлено, что с 15 июля 2016 по 4 марта 2017 года Баженова, являясь начальником Читинского таможенного поста Читинской таможни, получила от местного предпринимателя Виталия Щапова, представлявшего юридическое лицо, занимающееся реализацией профильного листа, взятку в виде иного имущества – электронного пианино стоимостью около 43 тысяч рублей, а также через посредника взятку в виде денег в сумме 129 тысяч рублей за общее покровительство деятельности Щапова, сокращение периода таможенного оформления таможенных деклараций, подаваемых от имени представляемого им юридического лица при ввозе товаров в Российскую Федерацию из Китайской Народной Республики. Помимо этого, Баженова консультировала Щапова, производила предварительную проверку деклараций с пакетом документов до их официальной подачи в таможенный орган.

После возбуждения уголовного дела Баженова была уволена из таможенных органов.

Приговором суда с учетом полного признания вины, рассмотрения дела в порядке особого судопроизводства Баженовой назначено наказание в виде штрафа в размере 1,5 миллиона рублей с лишением права занимать должности на государственной службе сроком на 2 года.

Уголовное дело в отношении Виталия Щапова, обвиняемого в даче Баженовой взяток, также рассмотрено судом с вынесением обвинительного приговора. С учетом полного признания вины ему назначено наказание в виде штрафа в размере 2,6 миллиона рублей.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

28 Февраля 2018

Адрес страницы: <http://vssut.sledcom.ru/news/item/1206144>